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YBaxaemnuit Banepa! Y Bac umeet mecTo a3oocrepmusi. B HacTosmen cutyauuu Tpebyercs
nudbepeHIIMPOBaTh iBa COCTOSHUS - HapylleHue MPOXOJUMOCTH CeMSBRIHOCSIIUX TyTeN U
HapylleHne PyHKIUU ArdKa. [ 9TOT0 CHadana Hago chaTh KpoBb Ha ropMoHH (OCT', JIT,
IIPOIAaKTHUH, TECTOCTEPOH) - KaK CaMblii HEMHBA3UBHBIM METOI, ¥ BLITIOJIHUTEL OMOIICUIO SUYKaA
(TYHKIIMOHHYIO WJIM OTKPBITYI0). B 3aBUCUMOCTH OT Pe3y/IbTaTOB MOXKHO OyHeT meflaTh IIPOrHO3k
HaC4yeT 3a4aTus.

Ecnu npu 6uoncuy OyOyT MONMy4YeHb CIIEPMAaTO30MOBl, TO UX MOXKHO HUCIOIb30BaTh Mt IKO wumm
HKCH (u maxe KpHOKOHCEPBUPOBATH [IJIS IOCJIEAYIOMUX IUKIIOB). ECciu criepMaTo30MO0B He OymerT -
TO IIPOTHO3 B OTHOIIEHUH GepeMeHHOCTel HeOnaronpusiTHLEIN. B mocmequeM ciydae BO3MOXKHA
TOJIbKO 0€peMEeHHOCTDb C HOHOPCKOM CIIEPMOM UJIA YCHIHOBJIEHNE.

Ynauu.



